Nepodceňujte ochranu proti otravnému a nebezpečnému hmyzu
Praha, 5. května 2021 – Slunečné a teplé dny jsou potěšením pro mnoho z nás, navíc po letošní dlouhé zimě spojené s mnoha omezeními. Jednou z mála vad na kráse může být nepříjemný hmyz. Zvědavé a mlsné vosy u oběda na terase, komáři při večerním posezení na zahradě či u vody nebo zakousnuté klíště, které si můžeme přinést z procházky lesem. Proti otravnému hmyzu se můžeme poměrně snadno bránit, a pokud si přeci jen odneseme nepříjemný štípanec nebo bodnutí, neměla by v domácí lékárničce chybět arnika.
Než vyrazíme ven 

Před každou cestou do přírody je vhodné použít adekvátní ochranu před komáry a klíšťaty, ideálně ve formě repelentu. „Doporučuji aplikovat biocidní repelentní přípravek s účinnou látkou IR3535 20 %, ve spreji je k dostání například u značky Arpalit. Ten odpudí komáry a klíšťata až po dobu 8 hodin. Jeho výhodou je, že je vhodný pro celou rodinu, včetně dětí od 1 roku. Aplikace tohoto repelentu je možná na pokožku, vlasy, oděv i obuv,“ říká Dušan Sedláček ze společnosti Aveflor. 
Dobré je kombinovat repelentní přípravek a vhodný oděv, zejména pokud vyrážíte do lesa. A chránit nezapomeňte ani svého čtyřnohého mazlíčka. „Pokud vyrážíte ven do přírody společně se svým psem, je dobré chránit ho ektoparazitiky. Ideální volbou je sprej nebo pěna, například Arpalit Neo, které zajistí jeho rovnoměrnou ochranu proti parazitům po celém těle. S ohledem na zdraví vašich psů je toto řešení šetrnější než např. populární antiparazitární tablety, kde dochází ke vstřebání účinných látek do krevního oběhu. Tyto látky pak mohou kolovat v krvi ošetřených psů i po několik měsíců,“ upozorňuje veterinární lékařka Renáta Valášková ze společnosti Aveflor.
Po příchodu domů

Po každé procházce v přírodě je vhodné se dobře prohlédnout, zda se na nás nepřisálo klíště. V takovém případě je nutné jej bez zbytečného odkladu odstranit a místo ošetřit. Neméně důležité je také ošetření štípanců od komárů. Postižená místa nepříjemně svědí, ale odborníci nedoporučují se škrábat. To může přinést infekci či zpomalit průběh hojení. 
„Pro ošetření postižené kůže od bodnutí hmyzem nebo snížení otoku jsou vhodné přípravky s arnikou. Extrakt z arniky horské je využíván pro jeho protizánětlivé účinky. K dostání jsou ve formě tinktur, krémů, gelů nebo také ve formě pěny, která je pro tyto účely vhodná, například chladivá pěna Trioderm. Praskající pěna s arnikou zanechává dlouhodobý pocit chladu na postiženém místě, zklidňující a chladivé účinky praskající efekt znásobuje. Nepříjemné pocity po bodnutí či štípnutí hmyzem totiž minimalizují uvolňující se bublinky plynu,“ rovněž doporučuje Dušan Sedláček ze společnosti Aveflor.
